

Legenda: Galben - viabilitatea postului / Albastru - post pe nedeterminată / Gri - post rezervat

Cod post	UNITATE	NIVEL	DISCIPLINA	Ore tr.comun	Ore optionale	Statut	Viabilitate	Complet	Nevazator	Modalitate de angajare	Proba practica	Proba orala lb. predare 1
2606	LICEUL TEHNOLOGIC DE ELECTRONICĂ ȘI AUTOMATIZĂRI "CAIUS IACOB" ARAD	LICEAL	BIOLOGIE	9	0	VACANT	2	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	INSPECTIE LA CLASA	Limba română
2607	LICEUL TEHNOLOGIC DE ELECTRONICĂ ȘI AUTOMATIZĂRI "CAIUS IACOB" ARAD	LICEAL	CHIMIE	18	0	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	INSPECTIE LA CLASA	Limba română
2610	LICEUL TEHNOLOGIC DE ELECTRONICĂ ȘI AUTOMATIZĂRI "CAIUS IACOB" ARAD	LICEAL	CHIMIE	6	0	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	INSPECTIE LA CLASA	Limba română
2612	LICEUL TEHNOLOGIC DE ELECTRONICĂ ȘI AUTOMATIZĂRI "CAIUS IACOB" ARAD	LICEAL	ECONOMIE; EDUCATIE ANTREPRENORIALA	12	0	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	INSPECTIE LA CLASA	Limba română
2615	LICEUL TEHNOLOGIC DE ELECTRONICĂ ȘI AUTOMATIZĂRI "CAIUS IACOB" ARAD	LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	3	0	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	INSPECTIE LA CLASA	Limba română
2625	LICEUL TEHNOLOGIC DE ELECTRONICĂ ȘI AUTOMATIZĂRI "CAIUS IACOB" ARAD	LICEAL	ELECTRONICA SI AUTOMATIZARI / ELECTRONICA SI AUTOMATIZARI	19	1	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	INSPECTIE LA CLASA	Limba română
2626	LICEUL TEHNOLOGIC DE ELECTRONICĂ ȘI AUTOMATIZĂRI "CAIUS IACOB" ARAD	LICEAL	ELECTRONICA SI AUTOMATIZARI / ELECTRONICA SI AUTOMATIZARI	19	1	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	INSPECTIE LA CLASA	Limba română
2627	LICEUL TEHNOLOGIC DE ELECTRONICĂ ȘI AUTOMATIZĂRI "CAIUS IACOB" ARAD	LICEAL	ELECTRONICA SI AUTOMATIZARI / ELECTRONICA SI AUTOMATIZARI	19	1	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	INSPECTIE LA CLASA	Limba română
2628	LICEUL TEHNOLOGIC DE ELECTRONICĂ ȘI AUTOMATIZĂRI "CAIUS IACOB" ARAD	LICEAL	ELECTRONICA SI AUTOMATIZARI / ELECTRONICA SI AUTOMATIZARI	16	5	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	INSPECTIE LA CLASA	Limba română
2631	LICEUL TEHNOLOGIC DE ELECTRONICĂ ȘI AUTOMATIZĂRI "CAIUS IACOB" ARAD	LICEAL	ELECTRONICA SI AUTOMATIZARI / ELECTRONICA SI AUTOMATIZARI	9	6	VACANT	2	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	INSPECTIE LA CLASA	Limba română
2622	LICEUL TEHNOLOGIC DE ELECTRONICĂ ȘI AUTOMATIZĂRI "CAIUS IACOB" ARAD	POSTLICEAL	ELECTRONICA SI AUTOMATIZARI / ELECTRONICA SI AUTOMATIZARI	21	0	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	INSPECTIE LA CLASA	Limba română
2630	LICEUL TEHNOLOGIC DE ELECTRONICĂ ȘI AUTOMATIZĂRI "CAIUS IACOB" ARAD	POSTLICEAL	ELECTRONICA SI AUTOMATIZARI / ELECTRONICA SI AUTOMATIZARI	16	5	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	INSPECTIE LA CLASA	Limba română
2634	LICEUL TEHNOLOGIC DE ELECTRONICĂ ȘI AUTOMATIZĂRI "CAIUS IACOB" ARAD	LICEAL	ELECTROTEHNICA, ELECTROMECHANICA / ELECTROTEHNICA	17	3	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	INSPECTIE LA CLASA	Limba română
2635	LICEUL TEHNOLOGIC DE ELECTRONICĂ ȘI AUTOMATIZĂRI "CAIUS IACOB" ARAD	LICEAL	ELECTROTEHNICA, ELECTROMECHANICA / ELECTROTEHNICA	12	8	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	INSPECTIE LA CLASA	Limba română
2636	LICEUL TEHNOLOGIC DE ELECTRONICĂ ȘI AUTOMATIZĂRI "CAIUS IACOB" ARAD	LICEAL	ELECTROTEHNICA, ELECTROMECHANICA / ELECTROTEHNICA	8	3	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	INSPECTIE LA CLASA	Limba română
2637	LICEUL TEHNOLOGIC DE ELECTRONICĂ ȘI AUTOMATIZĂRI "CAIUS IACOB" ARAD	LICEAL	ELECTROTEHNICA, ELECTROMECHANICA / ELECTROTEHNICA	18	0	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	INSPECTIE LA CLASA	Limba română
2638	LICEUL TEHNOLOGIC DE ELECTRONICĂ ȘI AUTOMATIZĂRI "CAIUS IACOB" ARAD	LICEAL	FILOSOFIE; LOGICA, ARGUMENTARE SI COMUNICARE	4	0	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	INSPECTIE LA CLASA	Limba română
2639	LICEUL TEHNOLOGIC DE ELECTRONICĂ ȘI AUTOMATIZĂRI "CAIUS IACOB" ARAD	LICEAL	FIZICA	18	0	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	INSPECTIE LA CLASA	Limba română
2641	LICEUL TEHNOLOGIC DE ELECTRONICĂ ȘI AUTOMATIZĂRI "CAIUS IACOB" ARAD	LICEAL	FIZICA	15	0	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	INSPECTIE LA CLASA	Limba română
2642	LICEUL TEHNOLOGIC DE ELECTRONICĂ ȘI AUTOMATIZĂRI "CAIUS IACOB" ARAD	LICEAL	ISTORIE	9	0	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	INSPECTIE LA CLASA	Limba română
2643	LICEUL TEHNOLOGIC DE ELECTRONICĂ ȘI AUTOMATIZĂRI "CAIUS IACOB" ARAD	LICEAL	ISTORIE - ISTORIA COMUNISMULUI DIN ROMANIA	4	0	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	INSPECTIE LA CLASA	Limba română
2644	LICEUL TEHNOLOGIC DE ELECTRONICĂ ȘI AUTOMATIZĂRI "CAIUS IACOB" ARAD	LICEAL	ISTORIE - ISTORIA EVREILOR. HOLOCAUSTUL	5	0	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	INSPECTIE LA CLASA	Limba română
2645	LICEUL TEHNOLOGIC DE ELECTRONICĂ ȘI AUTOMATIZĂRI "CAIUS IACOB" ARAD	LICEAL	LIMBA ENGLEZA	13	0	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	INSPECTIE LA CLASA	Limba română
2646	LICEUL TEHNOLOGIC DE ELECTRONICĂ ȘI AUTOMATIZĂRI "CAIUS IACOB" ARAD	LICEAL	LIMBA FRANCEZA	5	0	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	INSPECTIE LA CLASA	Limba română
2647	LICEUL TEHNOLOGIC DE ELECTRONICĂ ȘI AUTOMATIZĂRI "CAIUS IACOB" ARAD	LICEAL	LIMBA GERMANA	6	0	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	INSPECTIE LA CLASA	Limba română
2648	LICEUL TEHNOLOGIC DE ELECTRONICĂ ȘI AUTOMATIZĂRI "CAIUS IACOB" ARAD	LICEAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	9	0	VACANT	2	Nu	Nu	POST PT. MODIF. DURATEI CONTRACTULUI INDIV. DE MUNCA	INSPECTIE LA CLASA	Limba română
2649	LICEUL TEHNOLOGIC DE ELECTRONICĂ ȘI AUTOMATIZĂRI "CAIUS IACOB" ARAD	LICEAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	5	0	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	INSPECTIE LA CLASA	Limba română
2650	LICEUL TEHNOLOGIC DE ELECTRONICĂ ȘI AUTOMATIZĂRI "CAIUS IACOB" ARAD	LICEAL	MATEMATICA	18	0	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	INSPECTIE LA CLASA	Limba română
2654	LICEUL TEHNOLOGIC DE ELECTRONICĂ ȘI AUTOMATIZĂRI "CAIUS IACOB" ARAD	LICEAL	TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	10	0	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	INSPECTIE LA CLASA	Limba română